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ŘÍZEŘÍZEŘÍZEŘÍZENÍ RIZIKANÍ RIZIKANÍ RIZIKANÍ RIZIKA    PODLE ČSN EN 62305PODLE ČSN EN 62305PODLE ČSN EN 62305PODLE ČSN EN 62305----2, ed. 22, ed. 22, ed. 22, ed. 2    

    

bez opatřeníbez opatřeníbez opatřeníbez opatření    

AnalyzovanAnalyzovanAnalyzovanAnalyzovaná    budova pro vbudova pro vbudova pro vbudova pro výpopopopočet rizika et rizika et rizika et rizika ----        kancelkancelkancelkancelářskskskská    budova: budova: budova: budova:     
SbSbSbSběrnrnrnrná    plocha byla zadplocha byla zadplocha byla zadplocha byla zadána pna pna pna přímo:mo:mo:mo:    

 A D =  20 060.04 m2 (pro údery do stavby) 

 A M =  890 598.16 m2 (pro údery v blízkosti stavby) 

 
Stavba není chráněná pomocí LPS. 
SPD pro ekvipotenciální pospojování: bez SPD 

Hustota úderů blesků do země je stanovena na  1.69 na km2 za rok. 
Stavba je situována jako: stavba obklopena objekty stejné výšky nebo nižšími. 
    
V okolV okolV okolV okolí    budovy se nachbudovy se nachbudovy se nachbudovy se nacházejzejzejzejí    sousednsousednsousednsousední    budobudobudobudovy zvyvy zvyvy zvyvy zvyšujujujujíccccí    rizika rizika rizika rizika škod.kod.kod.kod.    
    

Budova 1 Budova 1 Budova 1 Budova 1 ----    trafostanice VN/NNtrafostanice VN/NNtrafostanice VN/NNtrafostanice VN/NN    
SbSbSbSběrnrnrnrná    plocha byla vypoplocha byla vypoplocha byla vypoplocha byla vypočíttttána z rozmna z rozmna z rozmna z rozměrrrrů    budovy:budovy:budovy:budovy:    
 délka L J =  8 m 

 šířka W J =  2.5 m  A DJ =   511.13 m2 (pro údery do stavby) 

 výška H J =  3.2 m 

Poloha sousední budovy: stavba obklopena vyššími objekty 
 
Tato budova ukončuje poslední sekci napájecí sítě - 01 přípojka NN. 

 
InInInInženenenenýrskrskrskrské    ssssíttttě: : : :     
            01 p01 p01 p01 přípojka NNpojka NNpojka NNpojka NN    

    Sekce 1Sekce 1Sekce 1Sekce 1    
 Typ vnějšího vedení: Nestíněné kabelové vedení 
  měrný odpor půdy........   400 Ohm.m 
  délka sekce vedení........   37 m 
 Sekce je ukončena sousední budovou: Budova 1 - trafostanice VN/NN 
 

 Spojení na vstupu: žádné 
 
 Sběrná oblast pro připojenou síť (Sekce 1) sítě  

  A L =  1 480 m2   (údery zasahující síť) 
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  A I =  148 000 m2   (údery do země v blízkosti sítě) 

 
 Činitel instalace vedení: v zemi 
 Činitel prostředí pro vedení: městské 
 Činitel typu vedení: Silové NN, datové vedení 

 
    K vedenK vedenK vedenK vedení    je pje pje pje připojeno zaipojeno zaipojeno zaipojeno zařízenzenzenzení: : : :     
                ZaZaZaZařízenzenzenzení    1111    
  Impulzní výdržné napětí chráněného systému   Uw = 4 kV 

  Použité vnitřní vedení: 
      - nestíněný kabel  

      - žádné opatření při trasování, pro vyloučení velkých smyček (plocha smyčky řádu 50 m2) 
  Není použita koordinovaná ochrana. 
  Vnitřní systémy vyhovují odolností a hladinou výdržných napětí uvedenou v příslušných 
předmětových normách. 
            02 z02 z02 z02 závoravoravoravora    
    SekSekSekSekce 1ce 1ce 1ce 1    

 Typ vnějšího vedení: Nestíněné kabelové vedení 
  měrný odpor půdy........   400 Ohm.m 
  délka sekce vedení........   23 m 
 Spojení na vstupu: žádné 
 
 Sběrná oblast pro připojenou síť (Sekce 1) sítě  

  A L =   920 m2   (údery zasahující síť) 

  A I =  92 000 m2   (údery do země v blízkosti sítě) 

 
 Činitel instalace vedení: v zemi 

 Činitel prostředí pro vedení: městské 
 Činitel typu vedení: Silové NN, datové vedení 

 
    K vedenK vedenK vedenK vedení    je pje pje pje připojeno zaipojeno zaipojeno zaipojeno zařízenzenzenzení: : : :     
                ZaZaZaZařízenzenzenzení    2222    
  Impulzní výdržné napětí chráněného systému   Uw = 4 kV 

  Použité vnitřní vedení: 
      - nestíněný kabel  
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      - žádné opatření při trasování, pro vyloučení velkých smyček (plocha smyčky řádu 50 m2) 
  Není použita koordinovaná ochrana. 
  Vnitřní systémy vyhovují odolností a hladinou výdržných napětí uvedenou v příslušných 
předmětových normách. 
 
            03 nab03 nab03 nab03 nabíjejejeječkakakaka    

    Sekce 1Sekce 1Sekce 1Sekce 1    
 Typ vnějšího vedení: Nestíněné kabelové vedení 
  měrný odpor půdy........   400 Ohm.m 
  délka sekce vedení........   17 m 
 Spojení na vstupu: žádné 
 

 Sběrná oblast pro připojenou síť (Sekce 1) sítě  

  A L =   680 m2   (údery zasahující síť) 

  A I =  68 000 m2   (údery do země v blízkosti sítě) 

 

 Činitel instalace vedení: v zemi 
 Činitel prostředí pro vedení: městské 
 Činitel typu vedení: Silové NN, datové vedení 

 
    K vedenK vedenK vedenK vedení    je pje pje pje připojeno zaipojeno zaipojeno zaipojeno zařízenzenzenzení: : : :     
                ZaZaZaZařízenzenzenzení    3333    

  Impulzní výdržné napětí chráněného systému   Uw = 4 kV 

  Použité vnitřní vedení: 
      - nestíněný kabel  
      - žádné opatření při trasování, pro vyloučení velkých smyček (plocha smyčky řádu 50 m2) 
  Není použita koordinovaná ochrana. 
  Vnitřní systémy vyhovují odolností a hladinou výdržných napětí uvedenou v příslušných 

předmětových normách. 
 
            04 telekomunika04 telekomunika04 telekomunika04 telekomunikačnnnní    vedenvedenvedenvedení    
    Sekce 1Sekce 1Sekce 1Sekce 1    
 Typ vnějšího vedení: Stíněné podzemní vedení (silové nebo telekomunikační) 5 - 20 Ohm/km 
  měrný odpor půdy........   400 Ohm.m 

  délka sekce vedení........  1 000 m 
 Spojení na vstupu: žádné 
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 Sběrná oblast pro připojenou síť (Sekce 1) sítě  

  A L =  40 000 m2   (údery zasahující síť) 

  A I = 4 000 000 m2   (údery do země v blízkosti sítě) 

 
 Činitel instalace vedení: v zemi 
 Činitel prostředí pro vedení: městské 
 Činitel typu vedení: Telekomunikační vedení 

 
    K vedenK vedenK vedenK vedení    je pje pje pje připojeno zaipojeno zaipojeno zaipojeno zařízenzenzenzení: : : :     

                ZaZaZaZařízenzenzenzení    4444    
  Impulzní výdržné napětí chráněného systému   Uw = 1.5 kV 

  Použité vnitřní vedení: 
      - stíněný kabel (nepospojovaný s přípojnicí ekvipotencionálního pospojování na obou 
koncích) 
      - žádné opatření při trasování, pro vyloučení velkých smyček (plocha smyčky řádu 50 m2) 

  Není použita koordinovaná ochrana. 
  Vnitřní systémy vyhovují odolností a hladinou výdržných napětí uvedenou v příslušných 
předmětových normách. 
 

ZZZZónynynyny    
ZZZZóna 1na 1na 1na 1    
Zóna se nachází uvnitř stavby a nemá žádnou nadřazenou zónu. 
V zV zV zV zónnnně    jsou umjsou umjsou umjsou umíststststěna zana zana zana zařízenzenzenzení::::    
     Zařízení 1 
     Zařízení 2 
     Zařízení 3 
     Zařízení 4 

VnitVnitVnitVnitřnnnní    systsystsystsystémymymymy    
 - Není provedena mřížová soustava pospojování. 
 - Není použito souvislé kovové stínění. 
Typ povrchu půdy nebo podlahy: zemědělská, betonová 
Riziko požáru: požár - nízké 
OpatOpatOpatOpatřenenenení    ke zmenke zmenke zmenke zmenšenenenení    nnnnásledksledksledksledků    popopopožárurururu    

  - jedno z: hasicí přístroje, pevná ručně ovládaná hasící instalace, ruční poplachové instalace, hydranty, 
ohnivzdorné úseky, chráněné únikové cesty 
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Je známa nízká úroveň paniky. 
Nejsou provedena žádná ochranná opatření proti dotykovým a krokovým napětím. 
Nejsou provedena žádná ochranná opatření proti dotykovým a krokovým napětím. 

 
    ZtrZtrZtrZtráta lidskta lidskta lidskta lidského ho ho ho života (L1)ivota (L1)ivota (L1)ivota (L1)    

 - Úraz dotykovým a krokovým napětím (D1) LT = 0.01 

 - Hmotná škoda (D2)    LF = 0.02 

 - Porucha vnitřních systémů (D3)  LO = 0 

 
    NepNepNepNepřijatelnijatelnijatelnijatelná    ztrztrztrztráta veta veta veta veřejnejnejnejné    sluslusluslužby (L2)by (L2)by (L2)by (L2)    
 - Hmotná škoda (D2)    LF = 0  (ztráta není uvažována) 

 - Porucha vnitřních systémů (D3)  LO = 0  (ztráta není uvažována) 

 
    ZtrZtrZtrZtráta nenahraditelnta nenahraditelnta nenahraditelnta nenahraditelného kulturnho kulturnho kulturnho kulturního dho dho dho dědictvdictvdictvdictví    (L3)(L3)(L3)(L3)    
 - Hmotná škoda (D2)    LF = 0  (ztráta není uvažována) 

 
    EkonomickEkonomickEkonomickEkonomická    ztrztrztrztráta (L4)ta (L4)ta (L4)ta (L4)    
 - Úraz dotykovým a krokovým napětím (D1) LT = 0.01 

 - Hmotná škoda (D2)    LF = 0.2 

 - Porucha vnitřních systémů (D3)  LO = 0.01 

 
 SouSouSouSoučásti rizikasti rizikasti rizikasti rizika        (hodnoty 10(hodnoty 10(hodnoty 10(hodnoty 10----5555))))    
 ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   RA  RB  RC  RM  RU  RV  RW  RZ  Celk. riziko 
 ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 R1 | 0.1695 0.0339    0    0 0.0386 0.0077    0    0 | 0.2497 

 R2 |   ---      0    0    0 ---      0    0    0 |    0 

 R3 |   ---      0   ---     ---     ---      0   ---     ---   |    0 

 R4 | 0.1695 0.1695 16.951    0 0.0386 0.0386 3.8562 173.16 | 194.3872 
 ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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    SouSouSouSoučásti rizika sti rizika sti rizika sti rizika (hodnoty 10(hodnoty 10(hodnoty 10(hodnoty 10----5555))))    

    
   _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

                RRRRAAAA            RRRRBBBB            RRRRCCCC            RRRRMMMM            RRRRUUUU            RRRRVVVV            RRRRWWWW            RRRRZZZZ                            Celk. rizikoCelk. rizikoCelk. rizikoCelk. riziko        PPPPříp. h.p. h.p. h.p. h.    
   _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

                    RRRR1111    | 0.1695 0.0339     0     0 0.0386 0.0077     0     0    | 0.2497   | 1 

                    RRRR2222    |    ---    0    0    0  ---    0    0    0    |    0   | 100 

                    RRRR3333    |    ---    0  ---  ---  ---    0  ---  ---    |    0   | 100 

                    RRRR4444    | 0.1695 0.1695 16.951    0 0.0386 0.0386 3.8562 173.16    | 194.3872   |

 100 
   _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

                    RRRRDDDD    | 0.1695 0.0339    0  ---  ---    ---  ---  ---    |  0.2034 

                    RRRRIIII    |    ---    ---  ---    0 0.0386 0.0077    0    0    |  0.0463 

                    RRRRSSSS    | 0.1695    ---  ---  --- 0.0386    ---  ---  ---    |  0.2081 

                    RRRRFFFF    |    --- 0.0339  ---  ---  --- 0.0077  ---  ---    |  0.0416 

                    RRRROOOO    |    ---    ---   0      0  ---    ---    0    0    |     0 
   _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
 

 
 
Minimálně jedno z uvažovaných rizik převyšuje nastavené přípustné hodnoty. Je nutné provést opatření k 

jeho snížení. 
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s s s s opatřeníopatřeníopatřeníopatřenímimimimi    

AnalyzovanAnalyzovanAnalyzovanAnalyzovaná    budova pro vbudova pro vbudova pro vbudova pro výpopopopočet rizika et rizika et rizika et rizika ----        kancelkancelkancelkancelářskskskská    budova: budova: budova: budova:     
SbSbSbSběrnrnrnrná    plocha byla zadplocha byla zadplocha byla zadplocha byla zadána pna pna pna přímo:mo:mo:mo:    

 A D =  20 060.04 m2 (pro údery do stavby) 

 A M =  890 598.16 m2 (pro údery v blízkosti stavby) 

 
Stavba je chráněná pomocí LPS II. 
SPD pro ekvipotenciální pospojování: LPL II 

Hustota úderů blesků do země je stanovena na  1.69 na km2 za rok. 

Stavba je situována jako: stavba obklopena objekty stejné výšky nebo nižšími. 
 
PoPoPoPočet nebezpeet nebezpeet nebezpeet nebezpečnnnných udch udch udch událostlostlostlostí    
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  Počet nebezpečných událostí způsobených údery do stavby   ND =  0.01695 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  Počet nebezpečných událostí způsobených údery v blízkosti stavby  NM =  

1.50511____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

    
V okolV okolV okolV okolí    budovy se nachbudovy se nachbudovy se nachbudovy se nacházejzejzejzejí    sousednsousednsousednsousední    budovy zvybudovy zvybudovy zvybudovy zvyšujujujujíccccí    rizika rizika rizika rizika škod.kod.kod.kod.    
    

BudBudBudBudova 1 ova 1 ova 1 ova 1 ----    trafostanice VN/NNtrafostanice VN/NNtrafostanice VN/NNtrafostanice VN/NN    
SbSbSbSběrnrnrnrná    plocha byla vypoplocha byla vypoplocha byla vypoplocha byla vypočíttttána z rozmna z rozmna z rozmna z rozměrrrrů    budovy:budovy:budovy:budovy:    

 délka L J =  8 m 

 šířka W J =  2.5 m  A DJ =   511.13 m2 (pro údery do stavby) 

 výška H J =  3.2 m 

Poloha sousední budovy: stavba obklopena vyššími objekty 

 
Tato budova ukončuje poslední sekci napájecí sítě - 01 přípojka NN. 

 
InInInInženenenenýrskrskrskrské    ssssíttttě: : : :     
            01 p01 p01 p01 přípojka NNpojka NNpojka NNpojka NN    

    Sekce 1Sekce 1Sekce 1Sekce 1    
 Typ vnějšího vedení: Nestíněné kabelové vedení 
  měrný odpor půdy........   400 Ohm.m 
  délka sekce vedení........   37 m 
 Sekce je ukončena sousední budovou: Budova 1 - trafostanice VN/NN 
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 Spojení na vstupu: žádné 
 
 Sběrná oblast pro připojenou síť (Sekce 1) sítě  

  A L =  1 480 m2   (údery zasahující síť) 

  A I =  148 000 m2   (údery do země v blízkosti sítě) 

 
 Činitel instalace vedení: v zemi 
 Činitel prostředí pro vedení: městské 
 Činitel typu vedení: Silové NN, datové vedení 

 
 PoPoPoPočet nebezpeet nebezpeet nebezpeet nebezpečnnnných udch udch udch událostlostlostlostí    
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery do sousední stavby  NDJ =  0.00021595 
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery do inženýrské sítě    NL =  0.00012506
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery v blízkosti inženýrské sítě   NI =  0.012506
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
    K vedenK vedenK vedenK vedení    je pje pje pje připojeno zaipojeno zaipojeno zaipojeno zařízenzenzenzení: : : :     
                ZaZaZaZařízenzenzenzení    1111    
  Impulzní výdržné napětí chráněného systému   Uw = 4 kV 

  Použité vnitřní vedení: 

      - nestíněný kabel  
      - žádné opatření při trasování, pro vyloučení velkých smyček (plocha smyčky řádu 50 m2) 
  Použita koordinovaná ochrana kategorie LPL II. 
  Vnitřní systémy vyhovují odolností a hladinou výdržných napětí uvedenou v příslušných 
předmětových normách. 
 

            02 z02 z02 z02 závoravoravoravora    
    Sekce 1Sekce 1Sekce 1Sekce 1    
 Typ vnějšího vedení: Nestíněné kabelové vedení 
  měrný odpor půdy........   400 Ohm.m 
  délka sekce vedení........   23 m 
 Spojení na vstupu: žádné 
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 Sběrná oblast pro připojenou síť (Sekce 1) sítě  

  A L =   920 m2   (údery zasahující síť) 

  A I =  92 000 m2   (údery do země v blízkosti sítě) 

 

 Činitel instalace vedení: v zemi 
 Činitel prostředí pro vedení: městské 
 Činitel typu vedení: Silové NN, datové vedení 

 
 PoPoPoPočet nebezpeet nebezpeet nebezpeet nebezpečnnnných udch udch udch událostlostlostlostí    
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery do sousední stavby  NDJ =  0 
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery do inženýrské sítě    NL =  0.00007774
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery v blízkosti inženýrské sítě   NI =  0.007774
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
    K vedenK vedenK vedenK vedení    je pje pje pje připojeno zaipojeno zaipojeno zaipojeno zařízenzenzenzení: : : :     

                ZaZaZaZařízenzenzenzení    2222    
  Impulzní výdržné napětí chráněného systému   Uw = 4 kV 

  Použité vnitřní vedení: 
      - nestíněný kabel  
      - žádné opatření při trasování, pro vyloučení velkých smyček (plocha smyčky řádu 50 m2) 
  Použita koordinovaná ochrana kategorie LPL II. 

  Vnitřní systémy vyhovují odolností a hladinou výdržných napětí uvedenou v příslušných 
předmětových normách. 
 
 
            03 nab03 nab03 nab03 nabíjejejeječkakakaka    
    Sekce 1Sekce 1Sekce 1Sekce 1    

 Typ vnějšího vedení: Nestíněné kabelové vedení 
  měrný odpor půdy........   400 Ohm.m 
  délka sekce vedení........   17 m 
 Spojení na vstupu: žádné 
 
 Sběrná oblast pro připojenou síť (Sekce 1) sítě  

  A L =   680 m2   (údery zasahující síť) 

  A I =  68 000 m2   (údery do země v blízkosti sítě) 
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 Činitel instalace vedení: v zemi 
 Činitel prostředí pro vedení: městské 
 Činitel typu vedení: Silové NN, datové vedení 

 
 PoPoPoPočet nebezpeet nebezpeet nebezpeet nebezpečnnnných udch udch udch událostlostlostlostí    
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery do sousední stavby  NDJ =  0 
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery do inženýrské sítě    NL =  0.00005746
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery v blízkosti inženýrské sítě   NI =  0.005746
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
    K vedenK vedenK vedenK vedení    je pje pje pje připojeno zaipojeno zaipojeno zaipojeno zařízenzenzenzení: : : :     
                ZaZaZaZařízenzenzenzení    3333    
  Impulzní výdržné napětí chráněného systému   Uw = 4 kV 

  Použité vnitřní vedení: 
      - nestíněný kabel  

      - žádné opatření při trasování, pro vyloučení velkých smyček (plocha smyčky řádu 50 m2) 
  Použita koordinovaná ochrana kategorie LPL II. 
  Vnitřní systémy vyhovují odolností a hladinou výdržných napětí uvedenou v příslušných 
předmětových normách. 
 
 

            04 telekomunika04 telekomunika04 telekomunika04 telekomunikačnnnní    vedenvedenvedenvedení    
    Sekce 1Sekce 1Sekce 1Sekce 1    
 Typ vnějšího vedení: Stíněné podzemní vedení (silové nebo telekomunikační) 5 - 20 Ohm/km 
  měrný odpor půdy........   400 Ohm.m 
  délka sekce vedení........  1 000 m 
 Spojení na vstupu: žádné 

 
 Sběrná oblast pro připojenou síť (Sekce 1) sítě  

  A L =  40 000 m2   (údery zasahující síť) 

  A I = 4 000 000 m2   (údery do země v blízkosti sítě) 

 

 Činitel instalace vedení: v zemi 
 Činitel prostředí pro vedení: městské 
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 Činitel typu vedení: Telekomunikační vedení 

 
 PoPoPoPočet nebezpeet nebezpeet nebezpeet nebezpečnnnných udch udch udch událostlostlostlostí    
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery do sousední stavby  NDJ =  0 
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery do inženýrské sítě    NL =  0.00338
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   Počet nebezpečných událostí způsobených údery v blízkosti inženýrské sítě   NI =  0.338
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
    K vedenK vedenK vedenK vedení    je pje pje pje připojeno zaipojeno zaipojeno zaipojeno zařízenzenzenzení: : : :     
                ZaZaZaZařízenzenzenzení    4444    

  Impulzní výdržné napětí chráněného systému   Uw = 1.5 kV 

  Použité vnitřní vedení: 
      - stíněný kabel (nepospojovaný s přípojnicí ekvipotencionálního pospojování na obou 
koncích) 
      - žádné opatření při trasování, pro vyloučení velkých smyček (plocha smyčky řádu 50 m2) 
  Použita koordinovaná ochrana kategorie LPL IV. 

  Vnitřní systémy vyhovují odolností a hladinou výdržných napětí uvedenou v příslušných 
předmětových normách. 
 

ZZZZónynynyny    
ZZZZóna 1na 1na 1na 1    
Zóna se nachází uvnitř stavby a nemá žádnou nadřazenou zónu. 

V zV zV zV zónnnně    jsou umjsou umjsou umjsou umíststststěna zana zana zana zařízenzenzenzení::::    
     Zařízení 1 
     Zařízení 2 
     Zařízení 3 
     Zařízení 4 
VnitVnitVnitVnitřnnnní    syssyssyssysttttémymymymy    

 - Není provedena mřížová soustava pospojování. 
 - Není použito souvislé kovové stínění. 
Typ povrchu půdy nebo podlahy: zemědělská, betonová 
Riziko požáru: požár - nízké 
    
OpatOpatOpatOpatřenenenení    ke zmenke zmenke zmenke zmenšenenenení    nnnnásledksledksledksledků    popopopožárurururu    

  - jedno z: hasicí přístroje, pevná ručně ovládaná hasící instalace, ruční poplachové instalace, hydranty, 
ohnivzdorné úseky, chráněné únikové cesty 
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Je známa nízká úroveň paniky. 
Nejsou provedena žádná ochranná opatření proti dotykovým a krokovým napětím. 
Nejsou provedena žádná ochranná opatření proti dotykovým a krokovým napětím. 

 
    ZtrZtrZtrZtráta lidskta lidskta lidskta lidského ho ho ho života (L1)ivota (L1)ivota (L1)ivota (L1)    

 - Úraz dotykovým a krokovým napětím (D1) LT = 0.01 

 - Hmotná škoda (D2)    LF = 0.02 

 - Porucha vnitřních systémů (D3)  LO = 0 

 
    NepNepNepNepřijatelnijatelnijatelnijatelná    ztrztrztrztráta veta veta veta veřejnejnejnejné    sluslusluslužby (L2)by (L2)by (L2)by (L2)    
 - Hmotná škoda (D2)    LF = 0  (ztráta není uvažována) 

 - Porucha vnitřních systémů (D3)  LO = 0  (ztráta není uvažována) 

 
    ZtrZtrZtrZtráta nenahraditelnta nenahraditelnta nenahraditelnta nenahraditelného kulturnho kulturnho kulturnho kulturního dho dho dho dědictvdictvdictvdictví    (L3)(L3)(L3)(L3)    
 - Hmotná škoda (D2)    LF = 0  (ztráta není uvažována) 

 
    EkonomickEkonomickEkonomickEkonomická    ztrztrztrztráta (L4)ta (L4)ta (L4)ta (L4)    
 - Úraz dotykovým a krokovým napětím (D1) LT = 0.01 

 - Hmotná škoda (D2)    LF = 0.2 

 - Porucha vnitřních systémů (D3)  LO = 0.01 

 
 PravdPravdPravdPravděpodobnost podobnost podobnost podobnost škodykodykodykody    
                     ________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   PA  PB  PC  PM  PU  PV  PW  PZ 
                     ________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  0.05    0 0.106    0 0.02 0.02 0.05 0.025 
                     ________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 NNNNáslednslednslednsledné    ztrztrztrztrátytytyty    
                     ________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   LA  LB  LC  LM  LU  LV  LW  LZ 
                     ________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

  1.0E-4 2.0E-5    0    0 1.0E-4 2.0E-5    0    0 
    ---      0    0    0   ---      0    0    0 
    ---      0   ---     ---     ---      0   ---     ---   
  1.0E-4 1.0E-4 1.0E-2 1.0E-2 1.0E-4 1.0E-4 1.0E-2 1.0E-2 
                     ________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
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 SouSouSouSoučásti rizikasti rizikasti rizikasti rizika        (hodnoty 10(hodnoty 10(hodnoty 10(hodnoty 10----5555))))    
 ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

   RA  RB  RC  RM  RU  RV  RW  RZ  Celk. riziko 
 ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 R1 | 0.0085 0.0017    0    0 0.0008 0.0002    0    0 | 0.0111 

 R2 |   ---      0    0    0 ---      0    0    0 |    0 

 R3 |   ---      0   ---     ---     ---      0   ---     ---   |    0 

 R4 | 0.0085 0.0085 1.7945    0 0.0008 0.0008 0.1785 8.5333 | 10.5248 
 ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

    
    SouSouSouSoučásti rizika sti rizika sti rizika sti rizika (hodnoty 10(hodnoty 10(hodnoty 10(hodnoty 10----5555))))    

    
   _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

                RRRRAAAA            RRRRBBBB            RRRRCCCC            RRRRMMMM            RRRRUUUU            RRRRVVVV            RRRRWWWW            RRRRZZZZ                            Celk. rizikoCelk. rizikoCelk. rizikoCelk. riziko        PPPPříp. h.p. h.p. h.p. h.    
   _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

                    RRRR1111    | 0.0085 0.0017     0     0 0.0008 0.0002     0     0    | 0.0111   | 1 

                    RRRR2222    |    ---    0    0    0  ---    0    0    0    |    0   | 100 

                    RRRR3333    |    ---    0  ---  ---  ---    0  ---  ---    |    0   | 100 

                    RRRR4444    | 0.0085 0.0085 1.7945    0 0.0008 0.0008 0.1785 8.5333    | 10.5248   | 100 
   _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

                    RRRRDDDD    | 0.0085 0.0017    0  ---  ---    ---  ---  ---    |  0.0102 

                    RRRRIIII    |    ---    ---  ---    0 0.0008 0.0002    0    0    |  0.0009 

                    RRRRSSSS    | 0.0085    ---  ---  --- 0.0008    ---  ---  ---    |  0.0092 

                    RRRRFFFF    |    --- 0.0017  ---  ---  --- 0.0002  ---  ---    |  0.0018 

                    RRRROOOO    |    ---    ---   0      0  ---    ---    0    0    |     0 
   _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
 

 

 
Všechna vypočtená rizika jsou nižší než nastavené přípustné hodnoty. Stavba je dostatečně chráněna proti 
přepětí způsobenému úderem blesku. 

    


